

## Tanévzáró kiállítás

A művészet mindig felszabadít és az alkotás során a szív megtelik melegséggel, szeretettel. Ezért a fejlett szépekkel rendelkező, tehetséges gyerekeket segíteni kell munkájukban, hogy cselekvő, alkotni tudó emberré váljanak. – mondta Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója, a képzőművészeti tagozat tanévzáró kiállításának megnyitóján, melynek helyszínül a Tessedik Sámuel Múzeum díszterme szolgált május 24-én, szombaton délután.



Az igazgatónő elárulta, hogy a kiállítás azért ilyen zsúfolt, mert a látható munkákból már nem lehetett tovább válogatni, és büszke arra, hogy a múzeum dísztermében tekintheti meg az összeállítást a nagyközönség.

Ezt követően Babák Mihály, Szarvas város polgármestere megnyitotta a kiállítást, majd megköszönte a múzeumnak, hogy az iskola több mint 200 tanulójának rendelkezésére bocsátotta a dísztermet. Hozzátette

azt is, hogy reméli a következő tanévben újabb termeket kell majd megnyitni, mert annyi kiemelkedő alkotás lesz, hogy még összezsúfolva sem fognak egy teremben elférni. Elmondta azt is, hogy a növendékek délutáni szabadidejüket feláldozva járnak az alapiskola falai közé, de ők ezt egyáltalán nem áldozatként élik meg, hiszen számos pályázaton vettek részt az év folyamán, melyeken országos szinten is kimagasló a szarvasi növendékek munkája. Minden évben van továbbtanulója is a képzőművész szaknak a felsőoktatási intézményekbe felvett diákok szintén az iskola eredményességét igazolják.

Végül a polgármester megköszönte mind a diákoknak, mind a tanároknak az egész éves kemény munkát, és kiemelte, hogy a kiállítás jó alkalom arra is, hogy az ide érkező turisták megismerjék a város fiataljainak művészi arculatát is. A kiállítás a tervek szerint június 12-ig tekinthető meg a kézművesség, a kerámia, a rajzolás és a festészet iránt érdeklődők.

J. K.

Ha megbízható partnert, megfizethető árat keres:

### Lastminute Utazási Iroda

Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok

Szarvas, Árpád Üzletház

Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutepont.hu

## Öt százalék zárolva

Folytatás az 1. oldalról

Ez az összeg a számítások szerint 95 millió 49 ezer forint, meg egyezik a kilátásba helyezett működési hitel összegével. A határozat szövegében az, hogy az előbbi elv szellemében kell az érintett intézményeknek és a hivatalnak előkészíteni saját költségvetését a júniusra tervezett költségvetési rendelet módosítására. A támogatás-csökkenés kompenzálására lehetőség nyílik a szakmai átvilágításban, a saját bevételek növelésében, a bérköltségek és a dologi kiadások területén, de ez utóbbiban csak olyan mértékig, hogy az intézmény folyamatos működése veszélybe ne kerüljön, kifizetéslen közüzemi számla nem maradhat.

Kozák Imréné elmondta, júni-

## Baráti-party

"Körös-parti Gulyás party"-ra invitálja tagjait a Baráti Kör június 6-án, pénteken 18.00 órakor a Plasztolus üdülőjébe. A programban szerepel az új tagok köszöntése, rövid beszámoló a célokról, valamint egy önköltséges baráti vacsora, 300 Ft-os áron. A részvételi szándékot Kertészné Marikánál lehet jelezni a Leértékelt Áruk Boltjában, vagy a 66/312-573-as telefonon. További programlehetőségek a színházlátogatások: A Szegei Szabadtéri Színház "Jézus Krisztus Szupersztár" című előadására utat szervez a Baráti Kör, jelentkezői Uhljár Zsoltánál lehet a 312-566-os vagy a 70/505-1787-es telefonszámon. Ősszel pedig Budapestre szerveznek kirándulást "Az Operaház fantomja" című előadás meglepetésére.

K. Zs.

## Négy osztály, tíz csoport

Folytatás az 1. oldalról

A számokból az derült ki, hogy ez a megoldás sem kerülne kevesebbe az önkormányzatnak, mintha a mostani óvodáépületet bérelné. A képviselők úgy döntöttek, más módon gondoskodik az önkormányzat az érintett gyerekek óvodai ellátásáról. A megoldás a következő: A szírienes nagycso-

port a Dózsa György utcai óvoda kihasználatlan csoportszobáját foglalja el, a középső csoportot pedig a Hunyadi utcai óvoda most üres csoportszobájában helyezik el.

Az óvodai csoportok számára változásával együtt jár 6 óvónő és 3 dajka eddigi munkaviszonyának megszűnése.

K. Zs.

## Pedagógusnapra

Bölcsődétől főiskoláig kínál teljes választékot Szarvason az oktatás, így van szerencsém köszönteni valamennyi pedagógust, dajka néniktől a tanítókon, tanárokon át a főiskola különféle című oktatóival bezárólag.

Tisztelt pedagógusok!

Az önök hivatása, az önök munkája az ókorig visszanyúlóan játszott, s játszik szerepet ma is a világ változásában, jobbításában. Mint minden munka, az önöké is gondokkal terhelt, ugyanakkor felemelően szép, hiszen a jövő reményeit, gyermekeinket vérték fel tudással, a gonolkodás képességével és szükségességével.

Kívánom valamennyiüknek, hogy városunkban érezzék megbecsülve magukat, munkájuk, hivatástudatuk legyen Szarvas fejlődésének egyik záloga, hogy kimívelt emberfők sokasága tegye egyre inkább virágzó egyre inkább élhető várossá lakóhelyünket.

Babák Mihály  
polgármester

## Köszöntjük a pedagógusokat

A közelgő Pedagógus Nap alkalmából őszinte tisztelettel köszöntöm az Oktatásügy minden dolgozóját, a város, a környező településeink óvodapedagógusait, tanítókat, tanárokat, oktatókat. Köszöntöm azokat a nyugdíjas pedagógusokat, akik évtizedeken keresztül neveltek bennünket és gyermekeinket.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az Önök hivatása az egyik legszebb munka és legfelelősségteljesebb feladat, amit ember végezhet. Különösen azzá válik most, amikor az európai integrációs folyamatban elérendő lehetőségeinket, az egész életünket meghatározhatják az iskolában szerzett alapok, a megszerzett tudás. Kívánom, hogy munkájuk legyen továbbra is sikeres, kísérje Önöket tanítványaik és szüleik szeretete és megbecsülése. Kívánom, hogy a fáradtságos, de eredményes tanévet kövessen sikeres nyári feltöltődés.

Földesi Zoltán  
az Országgyűlés Oktatási és  
Tudományos Bizottságának tagja

## A polgármester hírei

Egy jó hírrel kezdte eheti beszámolóját Babák Mihály polgármester: megérkezett a hivatalba az értesítés arról, hogy a brüsszeli delegáció jóváhagyta a Kossuth utcai gyógyfürdő II. ütemére vonatkozó projektet, így már a héten megjelenik a közbeszerzési felhívás. A beruházások témakörénél maradván a polgármester elmondta, hogy a kialakítandó új óvoda forrásainak biztosítása céljából pályázatot kívánunk benyújtani a Megyei Területfejlesztési Tanácshoz. A Szentesi úti önerős lakásépítéssel kapcsolatos pályázati feltételeket jóváhagyta a testület, a hivatal tehát várja egyrészt a vállalkozók ajánlatát, másrészt a lakásépítetők jelentkezését is. Babák Mihály elmondta, hogy a következő testületi ülésen javasolni fogja a képviselőknek: mégiscsak nyújtson be a város pályázatot a "XXI. század iskolája" programban való részvételre. Olyan információk kerültek ugyanis napvilágra, melyek indokolttá teszik ennek megfontolását.

Szomorú hír, hogy a kormány - forráshiány miatt - nem támogatja a városi címzett pályázatokat (közúti és gimnázium B épületére, illetve a művelődési központ felújítására vonatkozó pályázatot sem). Csütörtökön (május 28-án) benyújtotta a hivatal a PEA (Pályázati Előkészítő Alap) pályázatokat, melyek között a regionális és kistérségi közös programok mellett kifejezetten szarvasi programok is szerepelnek.

Az országos ügyekről szólva a polgármester elmondta: ismét (már harmadszor) beadták a kormány a 2003. évi közal-

kalmazotti bérfelajánlás önkormányzati terheinek csökkentésére vonatkozó törvényjavaslatát.

Kitért a polgármester az elmúlt hét néhány fontosabb eseményére is.

Szölv többek között arról, hogy Fuzik Jánossal, az Országos Szlovák Önkormányzat elnökével áttekintették a szlovák iskola felújítási munkálatait. Medvegy Pálné, az intézmény igazgatója elmondta, hogy az iskolában június 01-én befejeződik, szeptember 01-én pedig - már az új épületben - elkezdődik a tanév. Említést tett a polgármester a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékeinek kiállításáról, melyet a Tessedik Múzeumban láthatnak az érdeklődők. A Mozgáskorlátozottak Egyesülete múlt szombati közgyűlése kapcsán elmondta, hogy az egyesület tagjai nagyon fontos szerepet töltenek be városunk életében.

Végezetül a hivatal kasszaügyeiről ejtett szót a polgármester. A KOMÉP Városgazdálkodási Kft részére a parkok gondozásáért, virágok kiültetéséért 3.052.560 forintot, az Erzsébetliget felújításáért 2.912.000 forintot utaltak át. A telefonszám 637.714, míg az internetes alapdíjak számlája 56.250 forintból áll. Több mint kétszázötvenezer forintért vásároltak könyveket a Városi Könyvtár részére, a postai díjakra pedig közel 170 ezer forintot fizettek ki. A közvilágítás április havi számlája 2.295.040 forint volt, míg a forgalomirányító készülékek karbantartásáért 164.134 forintot fizettek ki.

## A Gyermekek Néptáncosok VIII. Országos Szólótánc Fesztiválja, és az I. Országos Tanulmányi Verseny programja

Május 30. péntek

8.00 - 10.00 Beérkezés  
8.00 - 11.00 Folyamatos próbák (zsűri nem nézi meg)  
11.00 - 13.00 Ebéd - Vasipari Étkeзде  
13.00 Fesztivál megnyitó  
13.30 - 15.00 Kötelező táncok versenye ('91-'90-es korosztály)  
16.00 - 19.00 Szabadon választott táncok versenye ('91-'90-es korosztály)  
19.00 - 20.00 Vacsora - Vasipari Étkeзде  
21.00 Táncházt a szálláshelyen (Lauder-kemping)

Május 31. szombat

7.00 - 9.00 Reggeli - Vasipari Étkeзде  
8.00 - 10.00 Próbák  
10.00 - 12.00 Kötelező táncok versenye ('89-'88-as korosztály)  
11.00 - 13.00 Ebéd - Vasipari Étkeзде  
13.00 - 15.00 Próbák  
15.00 - 19.00 Szabadon választott táncok versenye ('89-'88-as korosztály)  
19.00 - 20.00 Vacsora  
21.00 Táncházt a szálláshelyen (Lauder-kemping)

Június 1. vasárnap

7.00 - 8.00 Reggeli - Vasipari Étkeзде  
8.00 - 11.00 Szakmai értékelés Fő Téri Általános Iskola Díszterme  
11.00 - 13.00 Díjkiosztás, gálaműsor  
13.00 - 14.00 Ebéd - Vasipari Étkeзде

Központi zenekar a Galga zenekar

A zsűri tagjai: Darnos István, Farkas Zoltán, Hortobágyi Gyöngyvér, Neuwirth Annamária, Szilágyi Zsolt, Valach Gábor

Támogatók: Oktatási Minisztérium; Nemzeti Kulturális Alapprogram Népművészeti Szakmai Kollégiuma, Közművelődési Szakmai Kollégiuma; Hagyományok Háza; Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület; Mezőgazda Könyvtár; Viharsarok Néptáncszövetség

Jó szereplést, sikeres versenyzést kívánunk a rendezők: Oktatási Minisztérium; Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület; Viharsarok Néptáncszövetség; Szarvas Város Önkormányzata; Chován Kálmán Művészeti Alapiskola; Vajda Péter Művelődési Központ; Tessedik Táncgyűttes

